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	OBJETIVO: Es promover el desarrollo y la consolidación de las capacidades científicas y tecnológicas de los Sectores y fomentar las actividades de investigación científica y tecnológica, innovación, desarrollo tecnológico, formación y desarrollo de recursos humanos especializados, becas, divulgación científica y tecnológica, creación y fortalecimiento de grupos o cuerpos académicos de investigación y desarrollo tecnológico, así como la infraestructura de investigación y desarrollo que requieran los sectores. Con ello se busca contribuir al incremento de la competitividad del país, mediante el desarrollo científico, tecnológico e innovación. 

	

COBERTURA
	
SECTOR
	
REQUIERE APORTACIÓN

	
Nacional

	Ciencia y Tecnología
	No

	
BENEFICIARIOS
	
TIPOS DE APOYO

	Las universidades e instituciones de educación superior, públicas y particulares, centros, laboratorios, empresas públicas y privadas y demás personas físicas y morales que se encuentren inscritas en el Registro Nacional de Instituciones y Empresas Científicas y Tecnológicas (RENIECYT) y que cumplan con lo señalado en las convocatorias o convenios correspondientes, en las presentes Reglas y en las demás disposiciones aplicables.
	Estímulo Económico



	
CRITERIOS DE SELECCIÓN

	La selección de solicitudes que se apoyen, se realizará a través de procedimientos competitivos, eficientes, equitativos y públicos, sustentados en méritos y calidad orientados con un sentido de responsabilidad social que favorezcan al desarrollo del país. El detalle de los criterios de selección para cada tipo de apoyo se describirá en las disposiciones normativas o convocatorias que correspondan.



	CARACTERÍSTICAS DE LOS APOYOS

	Los tipos de apoyo del programa se establecerán en la normatividad y en las convocatorias correspondientes y considerarán, entre otras, las siguientes modalidades:
A. Investigación científica:
A1)  Básica: Realizada con el objeto de generar nuevos conocimientos sobre los fundamentos de fenómenos y hechos observables, sin prever aplicación específica inmediata.
A2)  Aplicada: Realizada para la adquisición de nuevos conocimientos, dirigida hacia un objetivo o fin práctico, que responda a una demanda específica determinada.
     B. Desarrollo tecnológico e innovación:
B1)  Precompetitivo: Realizada para el desarrollo con contenido innovativo de productos o procesos de alta apropiabilidad, para beneficio de una comunidad o grupo social.
B2)  Competitivo: Realizada para el desarrollo con contenido innovativo de productos y procesos con un propósito comercial en beneficio de una empresa o grupo de empresas.
C. Formación de Recursos Humanos de Alto Nivel
C.1. Creación y Consolidación de Programas de Posgrado que atiendan las prioridades específicas:
Propuestas cuyo objetivo principal sea la creación y fortalecimiento de posgrados de calidad en las áreas definidas como prioritarias por el Sector, pudiendo incorporarse en esta modalidad, los posgrados en Estados o Municipios vinculados a los respectivos sectores.
C.2 Creación y/o consolidación de Grupos y Redes de Investigación e Innovación:
Propuestas cuyo objetivo principal sea la creación y consolidación de grupos de investigación científica y tecnológica y su incorporación en las instituciones de educación superior y en los centros de investigación, así como vinculación con las empresas a través de acciones tales como: programas para la formación de cuadros de científicos y tecnólogos de alto nivel, la incorporación de científicos y tecnólogos en grupos o redes existentes, el intercambio de estudiantes, científicos y tecnólogos.
C.3. Fortalecimiento de la capacidad tecnológica de las empresas y organizaciones productivas:
Propuestas cuyo objetivo principal sea entre otros, el aprovechamiento de las capacidades de los posgrados de calidad en las áreas definidas como prioritarias por las empresas y organizaciones productivas, así como de los sectores, estados o municipios.
D. Creación y Fortalecimiento de Infraestructura:
Propuestas orientadas a crear y/o fortalecer la infraestructura científica y tecnológica tales como: creación y/o equipamiento de laboratorios de alta especialidad en instituciones de investigación, creación y/o fortalecimiento de centros o departamentos de desarrollo de productos en empresas, entre otras.
E. Difusión y Divulgación:
Propuestas que persigan la formación de una cultura científica y tecnológica; que promuevan la difusión, nacional e internacional del trabajo de la comunidad científica; que impulsen la realización de actividades y programas que despierten la creatividad y la vocación científico-tecnológica de la niñez y juventud; que fomenten la creación de una cultura empresarial de aprecio por el desarrollo y explotación de desarrollos científicos y tecnológicos.
F. Colaboración:
Propuestas que deriven de esquemas de colaboración que permitan una adecuada vinculación entre las políticas de los diversos sectores, cuyo objeto sea el fortalecimiento de las capacidades científicas y tecnológicas de los mismos.
Los montos y modalidades, así como las categorías deberán ser congruentes con el alcance de los objetivos y metas planteados para el cumplimiento del programa y estarán sujetos a la disponibilidad presupuestaria.
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  Programa de fortalecimiento sectorial de las capacidades  científicas, tecnológicas y de innovación    

  CRITERIOS DE SELECCIÓN  

La selección de solicitudes que se apoyen, se  realizará a través de procedimientos competitivos,   eficientes, equitativos y públicos, sustentados en méritos y calidad orientados con un sentido de   responsabilidad social que favorezcan al desarrollo del país. El detalle de los criterios de selección  para   cada   tipo de apoyo se describirá en las disposiciones normativas o convocatorias que  correspondan.  

 

CARACTERÍSTICAS DE LOS APOYOS  

Los tipos de apoyo del programa se establecerán en la normatividad y en las  convocatorias   correspondientes y considerarán,  entre otras, las siguientes modalidades:   A.   Investigación científica:   A1)    Básica:   Realizada con el objeto de generar nuevos conocimientos sobre los fundamentos de   fenómenos y  hechos observables, sin prever aplicación específica inmediata.   A2)    Aplicada:   Realizada para la adquisición de nuevos conocimientos, dirigida hacia un objetivo o fin   práctico,  que responda a una demanda específica determinada.         B.   D esarrollo tecnológico e innovación:  

OBJETIVO:   Es promover el desarrollo y la consolidación de las capacidades científicas y tecnológicas de los  Sectores y fomentar las actividades de investigación científica y tecnológica, innovación, desarrollo  tecnológico, formación y desarrollo de recursos humanos  especializados, becas, divulgación científica y  tecnológica, creación y fortalecimiento de grupos o cuerpos académicos de investigación y desarrollo  tecnológico, así como la infraestructura de investigación y desarrollo que requieran los sectores. Con ello   se  busca contribuir al incremento de la competitividad del país, mediante el desarrollo científico, tecnológico e  innovación.   

    COBERTURA    SECTOR    REQUIERE APORTACIÓN  

  Nacional    Ciencia y Tecnología  No  

  BENEFICIARIOS    TIPOS DE APOYO  

L as universidades   e instituciones de educación superior, públicas y  particulares,   centros, laboratorios, empresas públicas y privadas y demás  personas físicas y morales que se encuentren   inscritas en el Registro  Nacional de Instituciones y Empresas Científicas y Tecnológic as  (RENIECYT) y que   cumplan con lo señalado en las convocatorias o  convenios correspondientes, en las presentes Reglas y en las   demás  disposiciones aplicables.  Estímulo  Económico  

